
COMUNICAT DE PRESĂ

Ca urmare a executării lucrărilor de deviere/conectare a rețelelor de apă potabilă existente
pe strada Ferdinand, din OL Dn400mm și pe strada Tudor Vladimirescu, din PEHD D450mm, din
municipiul Rm. Vâlcea, vă comunicăm:

În data de  01.04.2019,  între  orele 900– 1900 ,  se va întrerupe furnizarea apei potabile la
consumatorii  existenți pe  B-dul Tudor Vladimirescu – Rapid Complex, Petrom, SC Goom, imobilele
de la CF până la intersecția cu str. Ferdinand, str. Ferdinand (imobile existente de la B-dul Tudor
Vladimirescu până la intersecția cu B-dul Nicolae Balcescu, inclusiv blocurile:  O3, O4, O6, O7, O8,
Bl. Ferdinand 26, Autogara Dacos, Agrodor, DGASPC Vâlcea – str. Ferdinand nr.32), PT 26, PT 28 -
CPL, B-dul Nicolae Bălcescu - imobilele de la intersecția cu str. Ferdinand până la intersecția cu str.
Topolog.  

Precizăm că  execuția  acestor  lucrări  poate  influența  calitatea  apei  potabile  pe străzile:
Constantin  Dălban,  Placajului,  Vasile  Alecsandri,  Virgiliu,  Ion  Râureanu,  Alexandru  Papiu,  Banu
Mărăcine,  Duiuliu  Zamfirescu,  Preda  Buzescu,  Neagoe  Basarab,  Mareșal  Prezan,  Iancu  Jianu,
Oteteleșanu,  Nicu Filipescu,  Mitropolit  Filaret,  Topolog (de la B-dul N.  Bălcescu până la strada
Barajului (linie CF), B-dul N.Bălcescu (de la linia CF până la intersecția cu strada Remus Bellu), str.
Matei Basarab (de la intersecția cu str. Ferdinand până la intersecția cu str. Topolog) și str. Remus
Bellu.

În acest interval  orar,  echipele de intervenție ale Societății  Apavil  S.A.  vor face eforturi
susținute pentru remedierea situației în cel mai scurt timp posibil. Pentru asigurarea parametrilor
de  potabilitate  a  apei  din  rețea,  certificați  prin  buletine  de  analiză  a  apei  în  secțiunea  de
intervenție  (înainte  și  după  spălarea  rețelei),  angajații  Apavil  SA  vor  efectua  purjări  în  zona
respectivă și în zone adiacente în care există posibilitatea modificării parametrilor de potabilitate.
Recomandăm consumatorilor afectați să lase să curgă cantitatea de apă necesară eliminării apei cu
impurități produse ca urmare a întreruperii furnizării.Cheltuielile ocazionate de cantitatea de apă
eliminată  vor  fi  suportate  de  către  Apavil  SA  în  urma unor  solicitări  scrise  ale  beneficiarilor,
confirmate de specialiștii societății noastre.

Vă mulțumim pentru înțelegere!


